
Notulen leden vergadering 8/4/2023 
Anna Friso Sportvissersclub 

Aantal leden aanwezig: 21 
Verontschuldigd: Harry Wolst , Tony Gijsbers , John Bennaars , Jozef van 
den Bleeken , Fred Diels, Robert Jan Sies 
 

 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 13.00 
 

2. Goedkeuring notulen 
Geen opmerkingen. De notulen worden goedgekeurd 
 

3. Ingekomen stukken 
Harry Wolst heeft volgende punten ingestuurd. 

Vervallen Koning Kanjer 
Minimummaat van de vissen 

Deze punten zullen behandeld worden bij de wedstrijden 
      Toevoegen plaats en uur bij de wedstrijden 
Dit is reeds aangepast op de website 
 

4. Financieel Verslag & Kascontrole 
In 2022 werd een winst gemaakt van 1092 euro tegenover een gebudgetteerd verlies 
van 825 euro.  Reden was vooral het afgelasten van veel bootwedstrijden en een 
meer verkoop aan tombola kaarten. 
 

5. Bestuursverkiezing 
Er waren geen andere kandidaten voorde functie van feestbestuurder. Hugo Cant 
wordt opnieuw verkozen voor de volgende 2 jaar. 
 

6. Wedstrijden 

• De minimummaat (ook voor de vissen waar er geen wettelijke minimummaat  
is bv bot) wordt op 23cm vastgelegd 

• Inschrijfgeld charter boten wordt vastgelegd op 20 euro , dit om de animo te 
verhogen en het betaalbaar te houden voor iedereen.  Evaluatie op het einde van  
het seizoen 

• Het inleggeld voor deelname wedstrijden wordt 2 euro per deelnemer.  Het 
volledige inlegsaldo wordt het prijzen geld voor de winnaar van de wedstrijd. 
Ko Jakobsen stelt voor om 5 euro inleg te doen.  Na een debat onder de leden 
wordt beslist om dit op 2 euro te houden.  In de najaarsvergadering zal dit 
geëvalueerd worden. 

• Bij het annuleren van het bootvissen zal enkel een gegronde regel gelden om 
terugbetaling te krijgen (Overmacht) 

• De kantwedstrijd Bevelanders gaat door in Colijn op Zaterdag 6 mei.  De 
voorzitter deed een dringende oproep om met zoveel mogelijke A.F. vissers deel 
te nemen zodat we de beker dit jaar willen winnen. 

  



• Koning Kanjer 
o De huidige traditionele KK blijft over heel de lijn behouden 
o Invoering nieuwe Wedstrijd Koning Kanjer 
o we vissen op alle vissoorten die ook in de traditionele KK zitten 
o Enkel vissen gevangen tijdens de wedstrijden tellen mee 
o Alle vissoorten worden gemeten 
o Enkel maatse vissen worden genoteerd door de wedstrijdleiding 
o Haai wordt gemeten en wordt een foto van genomen 
o Vissen gevangen tijdens een wedstrijd tellen ook mee voor de traditionele 

KK 
 
7. Rondvraag 

Er worden verder geen vragen gesteld  
De voorzitter heeft aangekondigd dat er een opslagruimte komt in de vorm van een 
kast/schuur die bij Rudy De Kam in de loods.  Hier wordt  het materiaal en prijzen van 
de tombola van de AFSC geplaatst voor het opbergen van materiaal en prijzen van 
AFSC 
 
Hugo meldt nog dat de prijs voor advertenties dit jaar verhoogd werd. 
 
De verdeling van de boekjes zal iets later gebeuren in verband met een 
technische storing bij de drukker. 
 

Voor het bestuur 
Secretaris 
Mon Van Laere 


